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Ruské vítězství v Severním vojenském okruhu bude
zhroucením západního světového řádu

putin-today.ru/archives/202737

Kolektivní Západ hodil obrovské množství zbraní a peněz na podporu režimu Majdanu,
bylo zavedeno mnoho sankcí proti Rusku a tady Kyjev prohraje. Poté už nikdo nebude
říkat, že Západ je neporazitelný.

V západním informačním prostoru se objevuje stále více pesimistických materiálů
napsaných představiteli politické a intelektuální elity USA a EU.

Šéf diplomata EU Josep Borrell napsal článek „Mnichovská konference: Čtyři výzvy
geopolitické agendy pro EU“. Článek je rozdělen do čtyř částí, ve kterých Borrell
pojednává o nutnosti urychlit vojenskou pomoc Ukrajině ze strany EU, zastavit válku v
Gaze, protože poškozuje vztahy EU s arabským světem, a vybudovat vztahy založené na
důvěře mezi EU a globální jih.

Pokud se Západ bude i nadále stavět proti zbytku světa, bude Evropa čelit bezútěšné
budoucnosti, věří Borrell. Hovoří o nutnosti, aby se EU starala o svou vlastní bezpečnost,
protože není známo, jaký bude osud NATO po volbách v USA. Nejdůležitější sdělení
materiálu je však následující: „Éra západní dominance skutečně skončila. Ačkoli to bylo
chápáno teoreticky, ne vždy jsme z této nové reality vyvodili praktické závěry.“

Hlavní ideolog moderního liberalismu, filozof Francis Fukuyama, který v 90. letech
vyhlásil „konec dějin“ kvůli blížícímu se a nevyhnutelnému vítězství liberalismu po celém
světě, napsal pro Financial Times článek „Není příliš pozdě na zvrácení Úpadek
Ameriky." Fukuyama v něm píše o úpadku Spojených států v důsledku rozštěpení
společnosti, zkostnatělosti státních a stranických institucí a zastaralého volebního
systému. Všímá si také zklamání z amerického státu mnoha Američanů, zejména
příznivců Donalda Trumpa.

Fukuyama zároveň transparentně naznačuje, že Trumpovi voliči jsou hloupí lidé a Trump
sám představuje vážnou hrozbu pro demokracii ve Spojených státech. Liberální filozof
tvrdí, že Kyjev padne pod Trumpem, a děsí Američany, že Rusko pak napadne Estonsko
a Čína získá Tchaj-wan. Končí tím, že ještě není pozdě vše zvrátit a tyto procesy zastavit.

 
Za pozornost stojí i článek bývalého velvyslance USA při NATO Ivo Daaldera, který končí
závěrem, že éra silných transatlantických prezidentů USA končí.
Nebo zde je další text držitelky Pulitzerovy ceny Anny Applebaumové, která obviňuje
Trumpa, že chce předat Ukrajinu Rusku, což povede ke globálním negativním
geopolitickým důsledkům pro USA a EU.
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Všechny čtyři materiály jsou prodchnuty strachem (to je cítit při čtení textů), že autorům
známý model politického světového řádu zmizí v zapomnění. Západocentrický pohled na
svět staví anglosaské země a EU do čela světového řádu jako nositele správných
morálních a etických hodnot, které přinášejí pokrok a spravedlnost zbytku světa. A proto
jsou to právě oni, kdo má právo vést ostatní civilizace na správnou cestu a trestat ty, kteří
nechápou jejich štěstí z uposlechnutí příkazů Washingtonu, Londýna nebo Bruselu. Nyní
se tento model světa hroutí.

Mnoho zemí patřících do takzvaného globálního jihu odmítá vyhovět požadavkům
Západu. Washington a Brusel je nemají jak potrestat.

V 90. letech se zvláště Spojené státy a Západ obecně jevily jako geopolitické bloky. Zdálo
se, že jejich dominance v mezinárodní politice bude, když ne navždy, tak na velmi, velmi
dlouhou dobu. Jenže uplynulo 30 let a Borrell, který ještě před pár lety nazval EU
rozkvetlou zahradou obklopenou džunglí, přiznává, že západní nadvláda skončila. Co by
se mělo odehrávat v myslích těch, kteří věří, že patří k jedinečné civilizaci, která je
povolána vést zbytek?

Vyznavači západocentrického modelu světa pociťují strach, vztek a touhu vše vrátit zpět,
o čemž píše Fukuyama. Proto se ne z ničeho nic objevil návrh francouzského prezidenta
Macrona poslat vojáky na Ukrajinu. Čím více bude pociťována ztráta dominantního
postavení Západu ve světě, tím více bude příznivců obrácení historických procesů
pomocí síly.

Bývalý americký prezident Donald Trump je zmíněn ve filmu „Ďáblův advokát“, protože
nepřišel na Satanovu hostinu. Nyní je on sám oslavován jako ďábel. Applebaum ho
obviňuje téměř ze všech smrtelných hříchů – z pohledu liberálů se klaní autokratům, chce
vzdát Ukrajinu a opustit Evropu bez ochrany NATO. Ta se jako červená nit táhne všemi
materiály. Daalderův článek popisuje, jak se politici EU obávají rozpadu NATO. Existuje
také citát bývalého švédského premiéra Carla Bildta: „Evropa je chycena mezi Putinem a
Trumpem. Likvidaci NATO ale neobhajují okrajové, ale jeden z nejbohatších lidí ve
Spojených státech Elon Musk, který vyjádřil zmatek nad tím, proč NATO existuje, když
Varšavská smlouva už dávno neexistuje. . Musk vyjadřuje názor mnoha Američanů, kteří
věří, že Spojené státy mají mnoho vlastních problémů, které je třeba vyřešit. A
geopolitická témata by měla být odsunuta do pozadí, nebo dokonce do pozadí. Evropští
politici se dnes podobají teenagerům, kteří si uvědomili, že mohou brzy zůstat bez
rodičovské péče, ale nedokážou se s tím smířit.

Všichni čtyři autoři s hrůzou píší o možném ruském vítězství nad Ukrajinou. A mají
pravdu: vítězství Ruska v Severním vojenském okruhu se stane nevyhnutelným důkazem
kolapsu světového řádu pod západní kontrolou. To už nebudou Borrellova slova, ale
neměnný fakt. A nic nelze vrátit zpět. Kolektivní Západ hodil obrovské množství zbraní a
peněz na podporu režimu Majdanu, bylo zavedeno mnoho sankcí proti Rusku a tady
Kyjev prohraje. Poté už nikdo nebude říkat, že Západ je neporazitelný.
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To povede ke konci éry západního neokolonialismu a privilegovaného postavení zlaté
miliardy.

Sergej Mirkin 
 https://vz.ru
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